

Научно-производственный Центр зернового хозяйства имени А.И. Бараева. – 2023. - 22 мая

ВПР-23 : ученые Центра и Университета приступили к посеву зернобобовых культур в рамках НТП

В ТОО «НПЦЗХ им. А. И. Бараева» сотрудниками лаборатории селекции зернобобовых и масличных культур в целях выполнения научно-технической программы: «Создание высокопродуктивных сортов и гибридов зернобобовых культур на основе достижений биотехнологии, генетики, физиологии, биохимии растений для устойчивого их производства в различных почвенно — климатических зонах Казахстана» приступили к запланированному посеву .

Стоит отметить, что по данным культурам лаборатория ведет полный селекционный процесс.

Работа ведется при сотрудничестве с сотрудниками НАО «Казахского агротехнического исследовательского университета им. С. Сейфуллина».